



追梦之旅

2023年
青岛中考昨
开考 老师、
家长组成强大
“送考天团”
仪式感满满



扫码观看送考视频

青岛59中考点,超银中学的老师身穿红衣为学生送考。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

6月13日上午9时,伴随着语文学科开考铃声的响起,2023年青岛中考正式开考。教师的暖心送考,家长的鼓励祝福,学生们沉着冷静、安心应考。考点外送考团的一身身红衣、一条条标语,成亮丽的风景线。

青岛23中考点外,青岛市北中学校长张青涛与送考老师们身着红色上衣,一起为考生们加油打气,“考神附体”“你最棒”,炎炎夏日抵挡不住校长和老师们关切的心。

青岛26中考点外,青岛39中副校长武伟伟也与老师们组成送考团,身穿印有校徽的红色送考服,早早地在考点外等待考生,叮嘱同学们不要紧张,信心满满全力逐梦中考。

超银中学的考生们分布在青岛51中、青岛59中、弘毅中学等多个考点。青岛超银学校副校长、超银中学(广饶路、金沙路校区)校长张卉和送考老师们统一身穿“红装”,一一与学生们拥抱击掌,希望能带给考生们好运!

“我们学校九年级的全体任课老师,都前来送考。师长团、学友团、爸妈团、团团给力!”在青岛44中考点外,青岛滨海学校的送考老师告诉记者。一声声加油、一句句叮嘱、一个个拥抱,这些都是支撑学子们“征战”的底气,更是他们青春最美的印记。

记者昨日在多个考点见证了家长们的暖心陪伴,许多家长自发穿上红色衣服、旗袍,仪式感满满。一位穿旗袍的家长说:“今天特地为孩子准备了带有‘逢考必胜’‘金榜题名’的小装饰,让孩子用别针别在衣服上,希望能考出一个好成绩。”

观海新闻/青岛早报记者
杨健 王彤 杨博文



老师们为考生加油。
观海新闻/青报全媒体记者 韩星 摄



走进考场前,学生与老师一一击掌。
观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄



考生与老师
拥抱。
观海新闻/
青岛早报记
者
杨博文 摄



老师们为考生加油。
观海新闻/青报全媒体记者 王世锋 摄